
 2018/2019  -لطلاب الدمج للصف الثالث الثانوي الاستاتيكانموذج امتحان 
   ( حركية اعاقة) 

 أجب عن الأسئلة التالية:
 

حول  r( فإن مركبة عزم  1،  1،  1( تؤثر في النقطة )  2  ،– 3  ،4= )  rإذا كانت القوة   .1 
 تساوي ....... يناتسالمحور 
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 التالي:فى الشكل   .2 
]h   3قضيب مهمل الوزن تؤثر القوى التي مقاديرها ،
r، 5  ،;  نيوتن فى النقط  ، ب ، ج ،] 

على الترتيب فى الاتجاهات المبينة؛ فإذا كانت 
مجموعة القوى تؤول إلى ازدواج القياس الجبري لعزمه 

 = ........ نيوتن ;= ....... نيوتن ،   rنيوتن . سم فأإن    36يساوى 
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مأخوذة في ترتيب دوري واحد  ج بثلاث قوي تمثيلا تاما بأضلاع مثلث متساوي الأضلاع  تثلم    .3 
معيار عزم  اوجدسم ف 30جم فإذا كان طول ضلع المثلث يساوي  ث. 2سم لكل  1وبمقياس رسم 
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نيوتن على مستوي مائل خشن تؤثر عليه قوة فى اتجاه خط أكبر ميل إلى أعلى  50وضع جسم وزنه   .4 
المستوى؛ فإذا علم أن الجسم يكون على وشك الحركة إلى أعلى المستوى عندما يكون مقدار هذه القوة 

يوتن ن 20نيوتن، ويكون على وشك الحركة لأسفل عندما يكون مقدار هذه القوة يساوى  30يساوى 
  قياس زاوية ميل المستوى على الأفقى فأوجد
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 أحد عن سم 12 ضلعه طول الأضلاع متساوي مثلث شكل على منتظمة رقيقة صفيحة ثقل مركز بعد  .5 

 يساوى....... سم رؤوس المثلث
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 6.  ][fh 6مستطيل فيه fh  ،8سم [f  ،سم[f i   قوى  سم. أثرت 3=  بهحيث
 .الترتيب على     ⃖ ها،       ⃖ اج،         ⃖ جب ،     ⃖ ابنيوتن فى الاتجاهات  65، 10، 12، 9مقاديرها  

نقطة تقاطع قطرى  محيث  ممعيار مجموع القياسات الجبرية لعزوم هذه القوى حول النقطة أوجد 
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hu20  فى مستوى مجموعة من القوى وكان  ب ، ج،  إذا كانت النقط   .7  {،

f0 {  ،[u10 {          فإن............ 
  المجموعة متزنة   
   [h المحصلة تنصف 
   fخط عمل المحصلة  
   [h المحصلة توازى 
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 الذي فيه  fh][على هيئة المستطيل   4صفيحة رقيقة منتظمة السمك و الكثافة كتلتها   .8 

fh =8  ، سمم[f  =12  سممم، وصممل قطممراه فتقاطعمما فممي  ثممم فصممل المثلمثifh،  وثبتممت
بعمد مركمز  . أوجمدعلى الترتيب    ،  ،  ،عند  الرؤوس    ،2  ،  ،الكتل 

[hثقل المجموعة عن كل من  []  
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إذا اتصل قضيب بأحد طرفيه بمفصل مثبت فى حائط رأسي وكانت س ، ص هما المركبتين الجبريتين   .9 

   مقدار قوة رد فعل المفصل اوجدنيوتن؛ ف 12نيوتن، ص =  5لقوة رد فعل المفصل، وكانت س = 
  ........................................................................................................

 ........................................................................................................
.............................................. ..........................................................

 ........................................................................................................
............................................................................................ ............

 ........................................................................................................
 ........................................................................................................

................................. .......................................................................
 ........................................................................................................

............................................................................... .........................
 ........................................................................................................
 ........................................................................................................

.................... ....................................................................................
 ........................................................................................................

.................................................................. ......................................
 ........................................................................................................
 ........................................................................................................

....... .................................................................................................
 ........................................................................................................

..................................................... ...................................................
 ........................................................................................................

................................................................................................... .....
........................................................................................................ 
........................................................................................................ 

........................................ ................................................................
 ........................................................................................................

...................................................................................... ..................
 ........................................................................................................ 



    ( ،  1،  3)  بحول كل من  النقطتين  r( فإذا كان عزم  3  ،2 –)في النقطة  rتؤثرالقوة   .10 

 (– 1  ،4  يساوي  )28 u   فإن r ............. =       
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W4 تإذا كان  .11  S3 r  ،تؤثر فى النقطة(1  ،2 ) ، فإن بعد نقطة الأصل 
  وحدة طول ( عن خط عملها يساوى ......0، 0و)
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z5إذا كانت محصلة القوتان المتوازيتان   .12  z7  1نيوتن تؤثر في نقطة تبعد
2
متر عن خط عمل  3

 القوة الصغرى. فإن المسافة بين خطى عمل القوتين= ............... متر
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 13.  بطرفه يرتكز سم، 60 وطوله نيوتن 20وزنه منتظم قضيب ب ويرتكز خشن، أفقي مستوى على 

 وشك على القضيب وكان الأفقي ، المستوى عن سم 25 يعلو أملس، وتد على ج نقطه إحدى عند

  وجدفإ .رأسي مستوى في يقع بأن القضيب علمًا ،. °30الأفقي  على ميله كانت زاوية عندما الانزلاق

   والمستوى القضيب بين الاحتكاك معامل ،   الوتد فعل رد
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;كانت  إذا  .14  sl l  معاملى الاحتكاك السكونى والحركى على الترتيب لجسمين متلامسين هما 
 ............ فإن
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   ; sl l  
   ; sl l  
        بينهمالا توجد علاقة    
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 15.  ][fh دج،     ⃖ بانيوتن في اتجاهات  60،  60 القوتان أثرت سم 10  ضلعه طول مربع ⃖    
أوجد  . 

  ̅̅̅̅بءوخط عملهما يوازيان القطر    ،في  تؤثراناللتان  المقدار في متساويتينالقوتين  معيارال

نان      الأوليين من القوتين المكون الازدواج مع يتكافئ ازدواجًا وتكوِّ
  ........................................................................................................

 ........................................................................................................
 ........................................................................................................
 ........................................................................................................

.............................................. ..........................................................
 ........................................................................................................

............................................................................................ ............
 ........................................................................................................
 ........................................................................................................

................................. .......................................................................
 ........................................................................................................

............................................................................... .........................
 ........................................................................................................
 ........................................................................................................

.................... ....................................................................................
 ........................................................................................................

.................................................................. ......................................
 ........................................................................................................
 ........................................................................................................

....... .................................................................................................
 ........................................................................................................

........................................................................................................ 
 ........................................................................................................

................................................................................................... .....
 ........................................................................................................
........................................................................................................ 



uإذا كانت   .16  W S   من متجهات الوحدة وكانت القوة مجموعة يمينية

u W3 S2 r     تؤثر في النقطة (1   ،-1  ،4فإن عزم القوة  ) r  

 تساوي ............(   1،  3-،   2) بحول نقطة  
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Wإذا كان خط عمل القوة     .17  S r     ينصفfh  حيث  (3  ،2       وكانت )     

 ............  f{  فإن fh( منتصف  3،  1ء = ) 
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 18.  نيوتن يؤثر فى منتصفه، يرتكز أفقياً على حاملين  15سم ووزنه  100طوله  منتظم قضيب ب
 .  بسم من  30على بعد  ج والآخر عند نقطة أحدهما عند 

 جعند قيمة رد فعل الحامل ليكون من القضيب  بالثقل الذي يمكن تعليقه من الطرف مقدار ما 
  أمثال قيمة رد فعل الحامل عند  خمسةمساويا 
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